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N°  05 /2023 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 28 MARZO 2023 

L’anno duemilaventitre, il giorno 28  del mese di marzo   alle ore 21,00 presso la sede del Comitato CRI di Gavi, in via Bosio n. 

2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1.  Disponibilità locali per corsi Regionali 

2.  Richiesta  Volontario Alessio Maglione – addestramento Cinofilo e disponibilità mezzi 
 

Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i Consiglieri Balbi 

Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il Consigliere Giovane Romoli Federico, del Segretario Mangiabene 

Stefano, dichiara l’assemblea validamente costituita, nomina quale segretario verbalizzante il Consigliere Palmieri Alessandra e 

passa ad illustrare gli argomenti in programma. 

Tenuto conto che nell’ultimo anno sono stati sempre più numerosi i corsi di formazione organizzati a livello Regionale; 

Visto che molti dei nostri soci volontari hanno manifestato la volontà di partecipare; 

Visto che il nostro comitato ha a disposizione per la formazione un locale che può contenere più 30 persone e che nella nostra 

zona ci sono esercizi che offrono una ristorazione ad un prezzo inferiore ai 15 euro; 

Tenuto conto  che il Segretario del comitato, Stefano Mangiabene, ha proposto al Referente regionale per la formazione di 

decentrare alcune attività, che di solito si svolgono a Torino e Settimo Torinese,  per agevolare anche i volontari del basso 

Piemonte e che da giugno potrebbero prendere in considerazione questa opportunità; 

Tenuto conto il Volontario Alessio Maglione in data 24 marzo 23 ha inviato una mail, che viene allegata al presente verbale, nella 

quale richiedeva incontro con membri del Consiglio in merito alla attività cinofila e ai relativi corsi ed addestramenti; 

Visto che lo standard formativo cinofilo prevede per gli addestramenti:  20 % di attività in aree di preparazione specifica 80% di 

attività in aree formative o zone compatibili alle aree di intervento; 

Visto che il Comitato ha provveduto a munire la vettura CRI949AA di targa magnetica a colori con la dicitura Unità Cinofila; 

Considerato che il mezzo CRI949AA non può essere dedicato solo al trasporto cinofilo; 

Tenuto conto  che il comitato di Gavi non ha nelle vicinanze un’area di addestramento specifico; 

Avendo ascoltato le richieste e risposto alle domande del volontario Alessio Maglione e concordato con lui un metodo di gestione 

dell’attività; 

Visto che il l’utilizzo del mezzo è stato concesso per il periodo di svolgimento del corso cinofili, e che 

 per un’eventuale utilizzo dello stesso per addestramenti, occorrerà valutare anticipatamente l’ulteriore disponibilità; 

 

Dopo breve discussione tenuto conto di quanto sopra riportato, il Consiglio all’unanimità  

 

                                                                DELIBERA 

 

1. Di dare disponibilità al Referente regionale per la formazione, Stefano Polello, all’utilizzo dell’area e dell’attrezzatura da 

noi dedicata a questo fine,  per eventuali corsi organizzati dal Regionale. 

2. Di richiedere un progetto di massima che dovrà essere sottoposto al Consiglio settimanalmente o mensilmente, con il 

periodo e  l’ammontare dei giorni in cui il mezzo sarà impegnato e dei chilometri che verranno percorsi.  Il  mezzo verrà 

messo a disposizione per le giornate di addestramento e per i corsi di formazione previa valutazione del progetto 

presentato e degli impegni relativi ad eventuali altri servizi concomitanti. 

 

Null’altro essendovi a deliberare il Consiglio si chiude alle ore 22,00 previa redazione, lettura ed approvazione del presente 

verbale. 

 

Il Segretario       Il Presidente 

Palmieri Alessandra     Colombino Giorgio Tomaso 

 

 

      I Consiglieri                                                                             Il Consigliere Giovane              Il Segretario 

      Gualco Ivo Giacomo                      Balbi Graziano                 Romoli Federico                      Mangiabene Stefano  Orig. F.to  


